



Откако су отворени приватни универзитети Мегатренд, Браћа Карић, Унион, Метрополитан, ФЕФА и слични влада подсмех о њиховим дипломцима, о њиховом наставном плану, професорима, дипломама... Сваке године пред упис, око маја и септембра, креће оркестрирана паљба, из Блица све негативно о приватним, тачније Мегатренду, из Курира све најгоре о државним универзитетима. Проблем је што после болоњске реформе ниједан тип установе није меродаван нити производи стручњаке. Она неколицина брилијантних дипломаца који просперирају у иностранству то успеју само због свог личног ваннаставног труда, а онда државни својатају њихов успех као да је то успех кадрова са тих факултета, а до јуче су чинили све само да им не дају прелазну оцену, да им оборе научни рад или не признају доласке на предавања.

Сви знамо да диплома ни државног ни приватног не вреди. Ни у Србији ни у иностранству. Свака треба да се нострификује иако је БУ ушао на чувену Шангајску листу прошле године, али је наравно на зачељу исте. Проблем је свеукупан, не може се свести на државни или приватни универзитет јер када дипломац дође на биро, њега саветују да пита градске главешине за посао - тајкуне. А тајкун као сваки тајкун, одмах тражи противуслугу. Ако не можеш да му донесеш гласове, бизнис, намештен тендер, неки нелегални шверц или секс у случају да си женско, избацује те из канцеларије са причом – бићемо у контакту, или криза је нема посла или шаљу нам из Београда раднике, или имамо и вишак радника. Дакле, ко нема рођачку, политичку или какву емоционалну везу неће ни наћи посао. Без обзира имао он приватни или државни факултет. Имао он просек 10 или 6. Написао нула или 100 научних радова. Небитно је шта знаш, већ кога знаш и како и колико ти је тајкун дужан, па да можеш да га уцењујеш за посао. Небитно је знање јер се у Србији ништа не производи, зато су паметни само сметња. Небитна је етика јер се све ради противзаконито. Небитна је диплома јер се она купује, легално на приватном, илегално на државном.

Приватни или државни универзитети

Пише: Ђорђе Стефан
петак, 05 април 2013 07:06

